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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 e 175ª Reunião Ordinária do COMMAM

Lorena, 10 de agosto de 2022

No dia 10 (dez) de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) reuniram-se no UNIFATEA, os

seguintes conselheiros: Victor Hugo (CAEA), Rosana Malerba (Escoteiros Guaypacaré), Vilma

Ribeiro (Lions Club), Radamés Lázaro (SEMEIA), Maria de Lourdes (AMAPARQUE), Carol Sazo

(Secretaria de Obras) e Teresa Paiva (USP). Justificaram a ausência as representações da AMICE,

Secretaria de Educação, UNIFATEA e FLOR DE LIS. O presidente iniciou a reunião em terceira

convocação (18h30) falando sobre as atas pendentes de confecção e aprovação. Na oportunidade

reiterou, conforme ofício 28/2022 do COMMAM , que a partir da reunião ordinária de agosto (6ª

Reunião Ordinária) quem iria redigir as atas e auxiliará nos trabalhos do COMMAM seria a secretaria

executiva conforme estabelece o regimento interno. O Sr. Secretário solicitou que as reuniões fossem

escritas e/ou gravadas para melhor confecção e que iria nomear a Sra. Ingrid como secretária

executiva visto que o Sr. Vanderlei Barbosa não fazia mais parte do quadro de funcionários da

Prefeitura de Lorena. Em seguida, passou-se para a ordem do dia na qual se discutiu com os

conselheiros presentes as reclamações de moradores do centro da cidade e de membros da AMICE

sobre os ruídos ocasionados pela Festa da Padroeira da cidade (Festa 15 de Agosto). Na oportunidade

se discutiu outros ruídos que ocorrem durante o ano tanto no centro da cidade de Lorena , quantos nos

bairros periféricos. Em seguida, foi apresentado um orçamento feito pela Sra. Inez Marcondes para a

confecção do livro de educação ambienta “Pequenos defensores”. O conselho sugeriu que se

marcasse uma reunião com a secretaria de educação para tratar sobre como o material poderia ser

utilizado pelo município e para discutir sobre ações que estão sendo feitas na área da educação

ambiental. Sem mais a acrescentar, foi dada como encerrada a reunião. Assim está a ata, lavrada por



mim, Victor Hugo.


